

老甲 A 明星赛落幕 广州太阳神登顶

高健荣膺最佳射手

12月8日下午,传承2019年第八届甲A明星足球联赛在肇庆新区体育中心专业足球场落下帷幕。12支“甲A时代”的传奇球队超过300位昔日名将展现风采。最终,广州太阳神在决赛中以1:0击败上海老克勒,捧起了本届赛事的冠军奖杯。

■新快报记者 高京

三年内两次问鼎

为准备本次比赛,广州太阳神队派出了最强的阵容,彭伟国、胡志军、谭恩德、彭伟军等上一届的核心队员全部在列,另外队伍还加入了李志海、梁敬文、尚云龙、罗勇、高健等生力军。

在广州举行首届和在上海举行的第五届赛事中,广州太阳神队都与上海老克勒队相遇于决赛,但太阳神两次都输在了点球决战上。此番双方第三次在决赛中交手,广州队也是志在必得。

决赛中,杨琪华和谭恩德都曾获得绝佳的破门机会,可惜均与进球失之交臂。高健还有一个进球被判越位

在先,上半场结束时双方以0:0战平。

到了下半场的第5分钟,谭恩德在大禁区右路传中,高健头球攻门被扑出,但随后他马上补射,打破场上僵局,这是高健在本届比赛打进的第五球,他也成为了本届比赛的最佳射手。最终,广州太阳神队以一球小胜,拿到了队史第二座老甲A冠军奖杯。

除此之外,本届赛事的第三至第十二名的球队依次为:大连、北京、四川、湖北、辽宁、江苏、青岛、天津、陕西、山东。



2019 肯德基中国中学生3x3篮球联赛鸣金

冠军代表中国中学生出征世界联赛



创新升级让肯德基三人篮球赛走得更远

回顾赛季,在中国中学生体育协会、中国篮球协会与百胜中国肯德基品牌三方共同努力下,2019肯德基中国中学生3x3篮球联赛充分发挥政策主导、部门协同、社会力量积极参与,赛事影响力不断扩大、专业度不断提升。随着百胜中国肯德基品牌与中国三人篮球运动合作的不断深入,肯德基对中国三人篮球运动的鼎力支持也迈入新篇章。

伴随着胜利,清华大学附属中学的少年们不仅赢得了今年联赛的第一,还赢得世界中学生3x3篮球锦标赛的直通名额,他们将在更大的舞台

向世界请教,展现中国中学生的水准和风采。

2019赛季中值得铭记的不仅有少年们精彩的赛场拼搏,围绕赛事组织及赛事运营的多项升级更为中国三人篮球运动的未来发展打下坚实的根基。

肯德基是中国青少年三人篮球运动的先驱者之一,2019年,肯德基与中国中学生体育协会、中国篮球协会推出全新合作模式。正如中体协相关负责人在联赛启动时所提及的,新联赛很好地体现了政策主导、部门协同、社会力量积极参与下的中国特色现代化

竞赛体系,新联赛不仅有助于推广普及三人篮球这一青少年喜爱的体育运动项目,也丰富和提升当下学校体育建设的内容和水平,为践行《体育强国纲要》,推动全民健身建设做出表率。

赛季中,包括首次为球员颁发比赛成绩证书、三人篮球运动员等级证书等,都让当下的中国三人篮球运动向着专业化、正规化进一步升级。而FIBA(国际篮联)积分系统的进一步推广,以及即将启动的“2020百佳争鸣训练营”,将让刚刚崭露头角的年轻球员能够得到更好的发掘与培养,成为中国三人篮球运动新的生力军。

肯德基推动中国三人篮球运动走向世界

2019肯德基中国中学生3x3篮球联赛鸣金之际,肯德基表示将携手中国篮协展开更深入的三人篮球赛事合作,不仅推动中国青少年三人篮球运动健康发展,也将与社会一起推动中国的三人篮球运动走向世界。

对肯德基而言,对中国三人篮球运动的支持升级是一个十分自然的战略,不仅是其支持中国青少年三篮运动的延续和升级,也将帮助更多热爱三篮的青少年们建立更大的舞台。曾赢得2017肯德基三篮全国总冠军,随后代表中国走向世界赛场的李浩南就是这一道路的成功先例,目前他正在中国三篮国家队中刻苦备战,准备为中国三篮在世界上的突破贡献全力。

已与肯德基携手合作青少年三篮赛事16年的中国篮协也对未来的合作升级表示期待:中国三人篮球运动近年来发展迅速,无论是近期国家队成绩还是普及程度都位列世界“第一梯队”,这一成果离不开包括肯德基在内社会各界对三人篮球运动的推广和普及。

回顾肯德基支持中国三人篮球运动的16年,从为热爱篮球的青少年和草根球员搭建展现自我的舞台起步,到今天与中体协、篮协合作,以及未来更高层次的三篮赛事合作,肯德基与中国三篮运动的结合日趋深入和紧密,肯德基所代表的社会力量,正是中国三人篮球发展不可或缺的一分子。肯德基作为支持全民体育的社会力量,将继续坚持初心,发挥自身优势,不仅继续推动中国三篮运动发展和走向世界,也让健康生活的理念、自信积极的生活态度伴随一代代消费者成长。